

„Helyi identitás és kohézió erősítése a Sümegi Járásban

Együttműködve a térségünk értékeiért”

Sümeg, Bazsi, Bodorfa, Gyepükaján, Káptalanfa, Nemeshany, Szentimrefalva

Beszámoló VIII. mérőföldkő teljesítéshez

2022. január 01. – 2022. június 30.

A nyolcadik mérőföldkő eléréséig a projektben tervezett közösségi programokat, akciókat valósítottuk meg a Helyi cselekvési terv és a módosított Rendezvénynaptár alapján.

Az elmaradt rendezvények, akciók megvalósításra kerültek a módosított rendezvénynaptár alapján, illetve több rendezvény összevonásra került. A rendezvénynaptár módosítása az együttműködő Polgármesterekkel történt személyes egyeztetések és a 2021.november 17-én tartott civil fórumon felmerült közösségi igények alapján.

Minden rendezvényen kihelyezésre kerültek a kötelező projekttáblák, jelenléti ívek, fényképek, beszámolók igazolják a megvalósításukat.

Március 28-án szakmai tanulmányutat szerveztünk, melynek célja az volt, hogy megismerjük a szervezetek munkáját, és jógyakorlatokat annak érdekében, hogy a helyi közreműködők információt, tapasztalatot szerezzenek arról, hogy más térségekben milyen módon működik a közösségfejlesztés. Tapolcai és Keszthelyi partnerintézményeket látogattunk meg.

Kulturális híd építése Sümeg térségben címmel közösségépítő tréninget szerveztünk, melynek célja a térségi együttműködések erősítése, kulturális és szakmai hálózatépítés. A programon a térségben élő „kovászberek”, polgármesterek, közművelődési szakemberek, közösség-szervezők, könyvtárosok vettek részt.

Májusban közösségi fórumot tartottunk. Beszámoltunk a megvalósult rendezvényekről, bemutattuk a Sümegi Kalendárium kiadványunkat.

Kitelepítésre került a 3D SÜMEG felirat.

Megvalósult rendezvények

Káptalanfa	2022.02.26.	Közösségi disznóvágás	Támogatás terhére
Káptalanfa	2022.03.05-07.	Értékek napja, művészeti kiállítás	Támogatás terhére
Sümeg	2022.04.30.	Egészségnap	Támogatás terhére
Sümeg	2022.05.01.	Civil majális	Támogatás terhére
Sümeg	2022.05.06.	Fotókiállítás	Támogatás terhére
Sümeg	2022.05.29.	Kulturális értékek napja- Gyermeknap	Támogatás terhére
Bodorfa	2022.06.	Bodorfai összetartozás ünnepe a nemzeti összetartozás napján	Támogatás terhére
Sümeg	2022 május-június	Közlekedésbiztonsági programok 6 alkalom	Támogatás terhére

Részvételi fórumok

Sümeg	2022. 03. 03.	Közösségi beszélgetés	Önerőből
Sümeg	2022. 05. 24.	Közösségi beszélgetés	Önerőből

Műszaki szakmai eredmények

Eredmény megnevezése	Mennyisége	Teljesült Igen/Nem/Részben
Közösségfejlesztés képesítés megszerzése	1	Igen
Közlekedésbiztonsági programok szervezése	8	Igen 10 alkalommal valósult meg
Települési kalendáriumok	8	3 db valósult meg, a többi folyamatban
Közösségi programok, akciók	32	57
Kerékpárbeszerzés	30	Igen
Tanulmányút	1	Igen
Helyi Cselekvési Terv	1	Igen
„Cselekvő közösségek” kiemelt projekt által biztosított képzéseken való részvétel	2	Igen 3 képzés valósult meg Meszlényi Dezső képviselő (1 db) Oszkai Réka (2 db)
Jeles napok	21	20
Cselekvő közösségek OVIMOR feltöltései	10	Folyamatos
Felülvizsgált dokumentumok	2	Igen

Rendezvények jellemzői:

Általános tematika:

Hagyományörzés, Családi program, Civil program, Kiállítás, Előadás, Kézműves foglalkozás
Gasztrómia, Közösségi beszélgetés

Közösségi találkozók, akciók, folyamatok szervezése

Társadalmi kohézióerősítő programok, melyek erősítik a helyi közösségeket és a térségi szemléletet, összetartozást. Ilyen programok a családi rendezvények, civil napok, kiállítások, túrák, adventi rendezvénysorozatok.

Megvalósult rendezvények:

Egészségnap

Április 30-án az Egészségfejlesztési Irodával és az Evenita Egyesülettel együttműködve egészségnapot szerveztünk. A Művelődési Központ színháztermében Dr. Márkus Sándor a mozgás fontosságáról tartott előadást (Miért fontos az aktív életmód, a mozgás minden életkorban, milyen betegségmegelőző szerepe van a sportnak). Csordás-Novák Mária: gerontoandragógus, edző a Szenior Egyensúly Tréning programjának kifejlesztője a módszer megálmodásáról és fontosságáról beszélt. Előadása után gyakorlatban segített belelátni a programba. Az emeleti könyvtárteremben Gödriné Marika gyógynövények szerepéről mesélt

az egészségmegőrzésben. Sándor Boglárka természetgyógyász - lézerterápia a mozgásszervi és gerincbetegségek kezelésében – előadása volt hallható Kérdezz-Felelek! formában. Moór Éva diplomás Optometrista Kontaktológus Látásérzésmester – látással kapcsolatos szűrővizsgálatokat végzett az alsó emeleti könyvtárteremben. A helyszíni látásvizsgálat során felmérték, hogy jó-e a páciens meglévő szemüvege vagy kontaktlencséje, vannak-e panaszok, elváltozások, épek-e a szem külső szervei. Az aulában az Egészségfejlesztési Iroda különböző szűrővizsgálatokat végzett (vérnyomás-, vércukor mérés, EKG, testösszetétel mérés...).

Civil Majális

Az Aktív Nagyik isteni lángosa, kürtőskalács, izguló gyerekek, meghatódott szülők, könnyekkel teli szemek, kellemes dallamok és tánc, tánc várta a rendezvényre látogató közönséget. Sümeg Város Fúvószenekarának koncertje után a Sümeg Ring avató főzőverseny eredményhirdetésére került sor. 15 órakor a táncsoportok bemutatója kezdődött. Fellépők: Acro Dance S.E., Al Ahram Orientális Táncsoport, Broadway Táncegyüttes.

A városi anyák napja alkalmából Végh László, Sümeg város polgármestere mondott köszöntőt. Ezt követően Lukács Péter brácsaművészt hallhattuk, majd a Kompanik Zsófia Óvoda Napocska csoportja lépett fel anyák napi műsorával. Az általános iskola 4.a osztályos tanulóinak zenés fellépése könnyet csalt a szülők arcára. A rendezvényt Pintér Zoltán és Dániel „Mama kérlek” című műsora zárta.

Fotókiállítás

Május 6-án Kisfaludy Sándor születésének 250. évfordulója kapcsán meghirdetett fotópályázat megnyitására került sor a Fotóklub diákjainak bevonásával. Végh László, Sümeg város polgármestere kiállításmegnyitó beszédében köszöntötte a megjelenteket, és hangsúlyozta a művészetek erejének közösségformáló és Sümeg városát mindig is meghatározó jelentőségét. A műsor színvonalát a sümegi Szegedy Róza Nőikar csodaszép tavaszköszöntő éneke színesítette, Paukovics László karnagy vezényletével. A fotópályázat eredményhirdetése előtt Vincze Péter, a zsűri elnöke értékelt röviden a beküldött képeket, melyet 4 tagú zsűri bírált el. A 250 éve született, a szerelemről oly' gyönyörűen író Kisfaludy Sándor szülőházának udvarán, a magyar szerelmi líra gyöngyszemeiből Joós Tamás énekmondó válogatott.

Előadásában megszólaltak a régi magyar népdalok, költészetünk klasszikusai: József Attila, Nagy László és Utassy József megzenésített versei. Cseh Tamás és Bereményi Géza dalokat is hallhattunk tőle.

Kulturális értékek napja – Gyermeknap

Május 29-e egész délután a gyermekekről, a gyermekeknek szólt. Színpadi produkciók, mesejáték, interaktív gyermekkoncert és történeti játékok, játékterek várták a Gyermeknap látogatóit. Az időjárás nem volt kedves a gyerekekhez, de szerencsére nem maradtak program nélkül. A Kisfaludy Sándor Művelődési Központ Színháztermében először a "táncoló talpaké" volt a főszerep, az Acro Dance SE és Broadway junior csoportja mutatta be legújabb koreográfiáit, majd két interaktív zenés produkcióval ajándékoztuk meg a gyerekeket. Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy hatalmas birodalom, a hangok országa, Pentatónia. - így kezdődött Joós Tamás zenés meséje. A folytatásból kiderült, hogy mi történt a királykisasszonnyal, hogyan vesztette el és szerezte vissza a hangját az ördögtől a közreműködő gyerekekkel. E közben megismerkedhettek olyan különleges hangszerekkel, mint a koboz, tekerő, citera, tamburin és az esőbot, melyeknek mind, mind nagy szerepük volt abban, hogy a végén minden jóra forduljon és mindenki táncra perdüljön. A mese után jöttek a

Belvárosi betyárok, akik vidám, öneledt muzsikálással zárták május utolsó vasárnapjának gyermeknapi programját. Az interaktív koncertet nem csak a gyerekek élvezték, az együttes dalai gyszerre szóltak gyerekeknek és a felnőtteknek is.

Közlekedésbiztonsági program:

Május 29-én a Művelődési Központ aulájában a sümegi Polgárőr Egyesület tagjaival tanultak a gyerekek helyesen közlekedni. A közlekedésbiztonsági totó kitöltőinek jutalom járt.

Június 13-án Káptalanfán az Általános iskolában az 1. osztály, 2. osztály, 3. osztály, 4. osztály, és a 7. és a 8. osztály tanulói vettek részt a programon.

Június 14-én Sümegen a Ramassetter Vince Általános Iskola 1. a és 2.b, 15-én pedig a 3.a osztály diákjai vettek részt közlekedésbiztonsági játékokon.

Összesen 10 alakommal valósult meg közlekedésbiztonsági játékos előadás a Sümegi Polgárőregyesület együttműködésével.

A 2022. január – 2022. június közötti időszakban Sümeg településen 4 rendezvény valósult meg.

Szakmai elvárásoknak való megfelelés:

Együttműködünk közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása terén a közművelődési, muzeális, könyvtári, intézmények és közművelődési közösségi színterekkel. A települések kulturális intézményeivel, szakembereivel, önkormányzataival és a Kisfaludy Sándor Művelődési Központ, Könyvtár és Emlékházzal. A Könyvtár az együttműködő településeken is ellát könyvtári szolgáltatást. A Kisfaludy Emlékház muzeális intézmény. Ezen felül együttműködünk oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel is.

Nyilvánossági intézkedések:

Folyamatosan frissítjük a közösségi oldalunkat, ahol a kommunikációs célra alkalmas fotódokumentációt is felteszünk. A kommunikációs célra alkalmas fotókat Mészáros Norbert fotós készíti, a program támogatásaként.

<https://www.facebook.com/helyiidentiassumegjarasban>

Önkéntes vállalásként a Sümeg és Vidéke újságban és a Napló újságban folyamatosan jelentetünk meg cikkeket a nyilvánosság biztosítása érdekében.

Az online térben folyamatosan jelennek meg írásaink, megosztásaink (aktuális évfordulók, emléknapiak, történelmi dátumok kapcsán...)

Sümeg, 2022. 06.08.

Torma Kinga közösségsszervező

